

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**СПА процедури**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕТ1
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування у студентів професійно-педагогічних знань, вмінь, здібностей та навичок з використання засобів/методів SPA та Wellness технологій з різним контингентом населення.</p> <p>Основні теми: поняття «SPA» та «Wellness». Історія виникнення; класифікація SPA - підприємств. Загальна характеристика SPA – технологій; особливості використання гідротерапії в оздоровчих цілях; використання ароматерапії в оздоровчих цілях; використання термотерапії в оздоровчих цілях; використання таласотерапії в оздоровчих цілях; використання масажних технік в «SPA» та «Wellness» технологіях; складання «SPA» та «Wellness» програм; професійні косметичні засоби та методика. Їх використання для «SPA» та «Wellness» технологій; стандарти сервісу. SPA- етикет; консалтинг підприємств «SPA» та «Wellness» направлення; особливості роботи «Клубного SPA»; розвиток SPA – туризму в Україні та зарубіжних країнах.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК4 Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК9 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК10 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК11 Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК12 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p>

	<p>Здатність провадити безпечну для пацієнта/клієнта та практикуючого фахівця практичну діяльність з фізичній реабілітації (фізичної терапії, ерготерапії) у травматології та ортопедії, неврології та нейрохірургії, кардіології та пульмонології, а також інших областях медицини.</p> <p>Здатність виконувати базові компоненти обстеження у фізичній реабілітації (фізичній терапії та/або ерготерапії): спостереження, опитування, вимірювання та тестування, документувати їх результати</p> <p>Здатність допомогти пацієнту/клієнту зрозуміти власні потреби, обговорювати та пояснювати зміст і необхідність виконання програми фізичної реабілітації (фізичної терапії, ерготерапії).</p> <p>Здатність ефективно реалізовувати програму фізичної реабілітації (фізичній терапії та/або ерготерапії).</p> <p>Здатність забезпечувати відповідність заходів фізичної реабілітації (фізичної терапії та/або ерготерапії) функціональним можливостям та потребам пацієнта/клієнта.</p> <p>Здатність адаптовувати свою поточну практичну діяльність до змінних умов.</p> <p>Здатність знаходити шляхи постійного покращення якості послуг фізичної реабілітації (фізичної терапії та/або ерготерапії).</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: нормальна анатомія людини; біологічна хімія нормальна та рухової активності; основи медичних знань; основи практичної діяльності у фізичній терапії та ерготерапії (вступ до спеціальності); фізичне виховання (фітнес).
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Здоров'я, фітнесу та рекреації
ПІБ науково-педагогічного	Козакова Клавдія Георгіївна Козакова Марина Сергіївна

працівника, який викладає навчальну дисципліну	Гордін Владислав Олегович
Рішення Науково- методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.